АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о результативности предоставлении субвенций местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах).

за 9 месяцев 2018 года.

 Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ     «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»  (с изменениями и дополнениями) департаменту ветеринарии Краснодарского края предусмотрены финансовые средства для предоставления  субвенций на осуществление государственных полномочий  Краснодарского края по организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) (далее-Субвенции).
В соответствии с законом Краснодарского края о краевом бюджете на 2018 год департаменту ветеринарии Краснодарского края утверждено финансовых средств в размере 11 155,40 тыс. рублей. 
 Субвенции в 2018 году выделены 7 муниципальным образованиям Краснодарского края на общую сумму 10 609,00 тыс. рублей. Нераспределенный резерв составил 546,40 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack] Департаментом  ветеринарии Краснодарского края в целях реализации закона Краснодарского края от 26 декабря 2005 года № 976-КЗ «О наделении органов местного самоуправления в Краснодарском крае государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства, организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных», постановления главы администрации    (губернатора) Краснодарского края от 5 октября 2015 года № 944 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 22 апреля 2014  года № 384 «Об утверждении Порядка расходования субвенций, предоставляемых из краевого бюджета местным бюджетам на осуществление органами местного самоуправления муниципальных образований государственных полномочий по организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах)» и  в соответствии с законом Краснодарского края о краевом бюджете на 2018 год заключили соглашения с 5 муниципальными образованиями на    общую сумму 7 097,00 тыс. рублей. Муниципальные  образования такие как: город-курорт Анапа (1 756,00 тыс. руб.) и Крымский район (1 756,00 тыс. руб.) отказались заключить соглашения.
По состоянию на 01 октября 2018 года доведены лимиты бюджетных
обязательств и предельные объемы финансирования по заключенным соглашениям в размере 6 804,90 тыс. рублей. 
Кассовые расходы за отчетный период муниципальными образованиями не проводились. Показатель результативности отсутствует. 
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