

АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о реализации Закона Краснодарского края от 27 сентября 2012 года 
№ 2584-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края  государственными полномочиями         Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в  части регулирования численности безнадзорных животных на территории    муниципальных образований Краснодарского края» 
за 9 месяцев 2018 год.

 Законом  Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ         «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» департаменту ветеринарии Краснодарского края  предусмотрены финансовые средства для предоставления субвенций на осуществление государственных полномочий  Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края (далее – Субвенции) в  соответствии с Законом Краснодарского края от 27 сентября 2012 года № 2584-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края государственными полномочиями Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края». 
 Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ          «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»    департаменту  ветеринарии Краснодарского края на 2018 год предусмотрены денежные средства для предоставления субвенции муниципальным образованиям в сумме 26 234,70 тыс. рублей.
За отчетный период соглашения о предоставлении субвенции  заключены  с 41 муниципальным образованием Краснодарского края на общую сумму 12 613,70 тыс. рубля. От заключения соглашений отказались три муниципальных образования на общую сумму 603,60 тыс. руб., в том числе: город Армавир 243,80 тыс. руб., Староминский район 124,00 тыс. руб., Темрюкский район 235,80 тыс. рублей.
 По состоянию на 01 октября 2018 года доведены предельные лимиты  бюджетных обязательств по заключенным соглашениям в сумме 8 062,60 тыс. рублей.
 В соответствии с п.2.2.7 заключенных соглашений между департаментом ветеринарии Краснодарского края и администрацией муниципальных образований, муниципальными образованиями представлен отчет о непосредственном осуществлении государственных полномочий и о расходовании субвенций на осуществление государственных полномочий  Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края.
Согласно представленных отчетов, на отчетную дату муниципальными образования заключено муниципальных контрактов на сумму 3 576,56 тыс. руб. в том числе:
город-курорт Геленджик 189,40 тыс. руб.; 
город Краснодар 2 642,40 тыс. руб.;
город Новороссийск 172,12 тыс. руб.;
районы:
Апшеронский 44,40 тыс. руб.; 
Динской 332,64 тыс. руб.;
Приморско-Ахтарский 195,60 тыс. рублей. 
Кассовый расход за 9 месяцев 2018 года составил 125,94 тыс. руб., которые произвели два муниципальных образования, это город Новороссийск на 81,54 тыс. руб. и  Апшеронский район на 44,40 тыс. руб. с показателем результативности 161 единица, в том числе по муниципальному образованию город  Новороссийск количество отловленных и содержавшихся безнадзорных животных 124 единицы (из них, количество фактически содержавшихся 124 единицы) и муниципальному образованию Апшеронский район количество отловленных и содержавшихся безнадзорных животных 37 единицы (из них, количество фактически содержавшихся единиц не указанно).
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