Отчет о работе 
государственного управления ветеринарии Краснодарского края 
по антикоррупционной деятельности
за 2015 год


Приказом государственного управления ветеринарии Краснодарского края (далее – управление) от 29.05.2015 № 156 внесены изменения в Положение о комиссии государственного управления ветеринарии Краснодарского края по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих  Краснодарского края и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). В 2015 году проведено 14 заседаний комиссии. Рассмотрены материалы по 13 сотрудникам управления. По результатам проведенных заседаний комиссии 13 гражданских служащих управления привлечены к дисциплинарной ответственности (2 выговора и 11 замечаний).
Разработаны, утверждены и реализовывались планы противодействия коррупции в управлении и государственных учреждениях ветеринарии края. 
В соответствии с приказами управления проведена проверка достоверности и полноты сведений, представляемых государственными гражданскими служащими управления за 2014 год (350 справок) и сведений руководителей подведомственных управлению ГУ ветеринарии края, а также членов их семей (125 справок). Принято 3 справки о расходах государственных гражданских служащих управления. На официальном сайте управления размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителя, заместителей руководителя управления, всех государственных гражданских служащих управления и членов их семей, а также руководителей государственных учреждений ветеринарии края и членов их семей за 2014 год. Гражданские служащие управления представили представителю нанимателя уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы.
На официальном сайте управления в разделе «Антикоррупционная деятельность» в 2015 году проводился онлайн-опрос граждан «Оценка работы по противодействию коррупции, проводимой ответственными должностными лицами управления». В течение года проводилась актуализация раздела «Антикоррупционная деятельность» официального сайта управления в части изменений антикоррупционного законодательства. Подраздел «Социальная реклама» дополнялся новыми агитационными листовками, которые направлены на создание у гражданских служащих управления нетерпимости к коррупционному поведению.
Разработан и доведен до сведения всех гражданских служащих управления Порядок сообщения государственными гражданскими служащими государственного управления ветеринарии Краснодарского края о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации. Данный нормативный правовой акт доведен до сведения всех государственных гражданских служащих управления и размещен на официальном сайте управления в разделе «Антикоррупционная деятельность».
Организованно обучение 5 государственных гражданских служащих управления по программе «Профилактика и противодействие коррупционным проявлениям в сфере государственного управления».
В феврале 2015 года в управлении состоялись семинары для государственных гражданских служащих управления и руководителей государственных учреждений ветеринарии края по теме «Итоги работы государственного управления ветеринарии Краснодарского края в сфере противодействия коррупции за 2014 год и обзор изменений антикоррупционного законодательства». Специалистами отдела кадров, ответственными за профилактику коррупционных правонарушений, были освещены основные нарушения, допущенные гражданскими служащими управления и руководителями государственных учреждений ветеринарии края при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Также был проведен обзор изменений антикоррупционного законодательства и новой формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и даны разъяснения о порядке ее заполнения. В рамках проведения семинаров с лекцией выступил представитель прокуратуры Краснодарского края, который осветил основные антикоррупционные запреты и ограничения государственных гражданских служащих и руководителей государственных учреждений, и меры воздействия, применяемые за их нарушение. 
В июне 2015 года на совещании управления в рамках выступления по теме «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в государственном управлении ветеринарии Краснодарского края» был проведен обзор изменений антикоррупционного законодательства, освещены основные антикоррупционные запреты и ограничения государственных гражданских служащих и меры воздействия, применяемые за их нарушение. 
В управлении создана комиссия по противодействию коррупции, которая образована в целях недопущения возникновения в управлении причин и условий, порождающих коррупцию, предупреждения коррупционных правонарушений, участия в пределах своих полномочий в реализации мероприятий, направленных на противодействие коррупции. В отчетном периоде проведено 3 заседания комиссии.
Должностными лицами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в 2014 году проводились консультации гражданских служащих управления по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению. На сайте управления в раздел «Антикоррупционная деятельность» включен подраздел «Прямая линия с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения».
[bookmark: _GoBack]В коллективах работников подведомственных управлению государственных учреждений ветеринарии края руководителями учреждений проведена разъяснительная работа в части соблюдения ограничений, касающихся получения и дачи ценных подарков, взяток, а также ответственности за их дачу и получение. Протоколы собраний коллективов учреждений представлены в управление.
Обновленные агитационные листовки «Взятка – это форма зла в виде благодарности» (в цветном формате) размещены в 15 служебных помещениях управления и в служебных помещениях 58 государственных учреждений ветеринарии края, подведомственных управлению, в местах оказания подведомственными учреждениями государственных услуг населению, а также на официальном сайте Управления в подразделе «Социальная реклама» раздела «Антикоррупционная деятельность».
Руководителям государственных учреждений ветеринарии края, подведомственных управлению, рекомендовано усилить работу по профилактике коррупционных правонарушений и при проведении антикоррупционных мероприятий учитывать нормы действующего антикоррупционного законодательства, а также рекомендуемые управлением к разработке в учреждениях положение о конфликте интересов и порядок уведомления работодателя о случаях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений.   
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