Отчет о работе 
государственного управления ветеринарии Краснодарского края 
по профилактике коррупции за 2016 год


Приказом государственного управления ветеринарии Краснодарского края (далее – Управление) от 18.04.2016 № 101 внесены изменения в Положение о комиссии государственного управления ветеринарии Краснодарского края по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих  Краснодарского края и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). В 2016 году проведено 11 заседаний комиссии. 10 заседаний по вопросу поступивших в Управление письменных обращений граждан, замещавших в Управлении должности гражданской службы, о даче им согласия на замещение должностей в некоммерческих/коммерческих организациях. Комиссией приняты решения о даче согласий на замещение должностей. Одно заседание по вопросу представления государственным гражданским служащим Управления недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга. Гражданскому служащему объявлен выговор.
Разработаны, утверждены и реализовывались планы противодействия коррупции в Управлении и государственных учреждениях ветеринарии края. О выполнении мероприятий плана ежеквартально в 2016 году государственными учреждениями ветеринарии края в Управление представлялись отчеты.
В соответствии с приказами Управления проведен анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, представленных 129 гражданскими служащими (331 справка) и сведений руководителей подведомственных управлению государственных учреждений ветеринарии края, а также членов их семей (128 справок). Принято 2 справки о расходах государственных гражданских служащих Управления. На официальном сайте Управления размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителя, заместителей руководителя управления, всех государственных гражданских служащих Управления и членов их семей, а также руководителей государственных учреждений ветеринарии края и членов их семей за 2015 год. 
13 гражданских служащих Управления представили представителю нанимателя уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы.
Приказом Управления от 3 февраля 2016 года № 34 утверждено Положение о порядке сообщения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в государственном управлении ветеринарии Краснодарского края, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Все государственные гражданские служащие Управления ознакомлены с Положением под роспись. Положение размещено на официальном сайте Управления в разделе «Антикоррупционная деятельность».
В соответствии с приказом Управления проведены проверки соблюдения 129 государственными гражданскими служащими Управления ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей и соблюдения требований к служебному поведению. В ходе проверок нарушения не выявлены.
Специалистами отдела государственной службы и кадров, ответственными за профилактику коррупционных правонарушений, осуществлялся контроль за исполнением Порядка сообщения государственными гражданскими служащими государственного управления ветеринарии Краснодарского края о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, который размещен на официальном сайте Управления в разделе «Антикоррупционная деятельность».
Информационная листовка «О запрете дарить и получать подарки» доведена до сведения всех гражданских служащих Управления и размещена в новостной ленте официального сайта Управления.
21 июля 2016 года заключено Соглашение о взаимодействии по вопросам противодействия коррупции Управления с Краснодарской региональной общественной организацией «Комитет по противодействию коррупции» для проведения совместного комплекса организационных, разъяснительных и иных мероприятий, направленных на противодействие коррупции.
В 1 полугодии 2016 года в Управлении состоялся семинар-совещание по теме: «Об актуальных вопросах противодействия коррупционным правонарушениям», на котором были рассмотрены вопросы активизации мер по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки среди работников государственной ветеринарной службы Краснодарского края. Также был проведен обзор изменений антикоррупционного законодательства и даны разъяснения о порядке заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Участникам семинара-совещания вручен раздаточный материал «Что надо знать по вопросу борьбы с коррупционными правонарушениями». 
        Во 2 полугодии  2016 года прошли обучение:
один гражданский служащий Управления по программе «Профилактика и противодействие коррупционным проявлениям в сфере государственного управления»; 
один гражданский служащий Управления по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
два гражданских служащих Управления по программе «Государственное и муниципальное управление».
Подраздел «Социальная реклама» раздела «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Управления дополнен новыми агитационными листовками, которые направлены на создание нетерпимости к коррупционному поведению.
В 2016 году материалы антикоррупционной направленности размещались на сайте Управления в разделе «Антикоррупционная деятельность». В течение отчетного периода проводилась актуализация раздела «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Управления в части изменений антикоррупционного законодательства.
В Управлении создана комиссия по противодействию коррупции, которая образована в целях недопущения возникновения в Управлении причин и условий, порождающих коррупцию, предупреждения коррупционных правонарушений, участия в пределах своих полномочий в реализации мероприятий, направленных на противодействие коррупции. В отчетном периоде проведено 5 заседания комиссии.
29 апреля 2016 года состоялось заседание комиссии Управления по противодействию коррупции, на котором было рассмотрено представление следственного отдела по Каневскому району Следственного управления следственного комитета России о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению коррупционного правонарушения. По итогам заседания комиссии принято решение рекомендовать руководителю ГБУ «Ветуправление Каневского района» активизировать работу по профилактике коррупционных нарушений, а также усилить контроль за соблюдением работниками вверенного ему учреждения антикоррупционных запретов.
27 октября 2016 года состоялось заседание комиссии Управления по противодействию коррупции, на котором было рассмотрено представление прокуратуры Крыловского района Краснодарского края об устранении нарушений законодательства в области ветеринарии, а также мер по противодействию коррупции начальником ГБУ «Ветуправление Крыловского района» (далее – руководитель Учреждения). По итогам заседания комиссии принято решение рекомендовать руководителю Учреждения провести служебную проверку и привлечь к дисциплинарной ответственности специалистов Учреждения допустивших нарушение пунктов 6, 7 Порядка постановки на учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденного приказом руководителя Учреждения от 7 апреля 2014 года № 39. Руководитель Учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности (объявлен выговор).
По рекомендации Управления руководителями государственных бюджетных учреждений ветеринарии Краснодарского края, подведомственных Управлению, разработаны и утверждены Положения о конфликте интересов и Порядки уведомления работодателя о случаях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений.
[bookmark: _GoBack]В 2016 году руководителям государственных бюджетных учреждений ветеринарии Краснодарского края, подведомственных Управлению, направлены письменные рекомендации об усилении работы по профилактике коррупционных правонарушений и при проведении антикоррупционных мероприятий учитывать нормы действующего антикоррупционного законодательства, а также утвержденные в учреждениях Положение о конфликте интересов и Порядок уведомления работодателя о случаях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений.   
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