Выступление на семинаре для руководителей государственных учреждений ветеринарии Краснодарского края по теме:
«Итоги работы государственного управления ветеринарии Краснодарского края в сфере противодействия коррупции за 2014 год и обзор изменений антикоррупционного законодательства» 
Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своей семьи является обязательством руководителей государственных учреждений в соответствии с постановлением Законодательного Собрания Краснодарского края от 15 июля 2009 года № 1506-П.

В 2014 году прокуратурой Краснодарского края были проведены проверки исполнения гражданскими служащими органов исполнительной власти и руководителями государственных учреждений края законодательства в сфере противодействия коррупции. Среди руководителей учреждений ветеринарии есть лица, допустившие нарушения при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своей семьи. 

Перечислю основные из них: 
отсутствие суммы дохода от продажи автомобиля;

отсутствие в сведениях о доходах информации о наличии автоприцепов;

в сведениях о доходах указан гараж, но не указан земельный участок под ним;
в сведениях о доходах указаны не все объекты недвижимого имущества.

Проанализировав выявленные нарушения и для недопущения их повторения рекомендуем легально оформлять сделки купли-продажи транспортных средств, исключать продажу автомобилей по доверенности, так как не возможно отследить момент снятия с учета транспортного средства, обязательно оформлять сделки договорами и указывать в них полученную сумму дохода, которая в обязательном порядке должна указываться в справке о доходах. 
Обращаю ваше внимание, что Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен статьями, связанными с ответственностью работников допустивших нарушения в выполнении антикоррупционного законодательства. В соответствии с частью 7.1 статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации трудовой договор может быть расторгнут работодателем в случаях непринятия работником мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является, непредставления или представления неполных или недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо непредставления или представления заведомо неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, открытия (наличия) счетов (вкладов), хранения наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владения и (или) пользования иностранными финансовыми инструментами работником, его супругом (супругой) и несовершеннолетними детьми, если указанные действия дают основание для утраты доверия к работнику со стороны работодателя. 
В соответствии с частью 1 статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. Также в соответствии со статьей 11.1 указанного Закона, работники замещающие отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед государственными органами, обязаны в соответствии со статьями 9-11 данного Закона уведомлять об обращении к ним каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений и принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. 

В этой связи, а также учитывая замечания по результатам проверки прокуратуры, руководитель госветуправления края рекомендовал утвердить в срок до 20 февраля 2015 года кодекс этики и служебного поведения работников госветучреждений, положение о конфликте интересов и порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений (рекомендуемые формы указанных документов были вам направлены).

Также при проведении в 2015 году комплексных проверок государственных бюджетных учреждений ветеринарии, подведомственных госветуправлению края, помимо кадрового делопроизводства будет проводиться проверка организации в учреждениях антикоррупционной работы.

Напоминаю,  о необходимости представления ежеквартального отчета о выполнении плана противодействия коррупции в государственных учреждениях Краснодарского края в отдел кадров ежеквартально до 30 числа последнего месяца отчетного квартала. При подготовке отчетов об исполнении плановых мероприятий недостаточно ограничиваться статистической информацией, из которой не представляется возможным проанализировать их исполнение. Необходимо направлять развернутый ответ о проводимой работе, содержащей итоги ее реализации.
Начальник отдела кадров                                                                       Е.С. Фетцова

