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Выступление на семинаре-совещании для государственных гражданских служащих государственного управления ветеринарии Краснодарского края и руководителей государственных учреждений ветеринарии Краснодарского края по теме: «Что надо знать по вопросу борьбы 
с коррупционными правонарушениями»

В Российской Федерации правовую основу противодействия коррупции составляют Конституция Российской Федерации, Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», нормы международного права, другие нормативные правовые акты, направленные на противодействие коррупции.
[bookmark: _GoBack]Национальная стратегия противодействия коррупции утверждена Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года № 460 и Национальным планом противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147. В Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы Правительству Российской Федерации дано поручение совместно с Генеральной прокуратурой Российской Федерации рассмотреть вопрос о распространении на отдельные категории работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления, некоторых запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции. На сегодняшний день законодательство Российской Федерации и Краснодарского края обязывает руководителей государственных учреждений представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (постановление ЗСК от 15.07.2009 № 1506). Данные нормативные правовые акты размещены на официальном сайте государственного управления ветеринарии Краснодарского края в разделе «Антикоррупционная деятельность».
Сегодня мы поговорим о взятке. Что такое взятка? Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает два вида преступлений, связанных с взяткой:
получение взятки (ст. 290 УК РФ) – получение должностным лицом преимуществ и выгод за законные или незаконные действия (бездействие);
дача взятки (ст. 291 УК РФ) – преступление, направленное на склонение должностного лица к совершению незаконных действий (бездействию) или получению каких-либо преимуществ в пользу дающего.
Предметом взяточничества, наряду с деньгами, ценными бумагами, иным имуществом, могут быть незаконные оказание услуг имущественного характера и предоставление имущественных прав. Значительным размером взятки в указанных статьях Уголовного кодекса признаются сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающие двадцать пять тысяч рублей, крупным размером взятки - превышающие сто пятьдесят тысяч рублей, особо крупным размером взятки - превышающие один миллион рублей.
Если в отношении денег, ценных бумаг, иного имущества у людей есть понимание, то под незаконным оказанием услуг имущественного характера следует понимать предоставление должностному лицу в качестве взятки любых имущественных выгод, в том числе освобождение его от имущественных обязательств (например, предоставление кредита с заниженной процентной ставкой за пользование им, бесплатные либо по заниженной стоимости предоставление туристических путевок, ремонт квартиры, строительство дачи, передача имущества, в частности автотранспорта, для его временного использования, прощение долга или исполнение обязательств перед другими лицами).
Ответственность за получение, дачу взятки, посредничество во взяточничестве наступает независимо от времени получения должностным лицом взятки - до или после совершения им действий (бездействия) по службе в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, а также независимо от того, были ли указанные действия (бездействие) заранее обусловлены взяткой или договоренностью с должностным лицом о передаче за их совершение взятки.
При разрешении вопроса о том, какое наказание должно быть назначено виновному лицу, совершившему коррупционное преступление, в случае наличия в санкции статьи наказания в виде штрафа, суды обязательно, учитывая тяжесть совершенного преступления, обсуждают возможность его исполнения, определяют размер штрафа, который максимально может составлять стотысячный размер от полученной суммы, а также к виновному в совершении коррупционного преступления лицу может быть назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, при этом такой вид наказания может быть назначен судом независимо от того, предусмотрен ли он санкцией уголовного закона, по которому квалифицированы действия осужденного. За коррупционные преступления предусмотрены не только значительные штрафы, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, но также наказание в виде лишения свободы. Максимальный срок лишения свободы за подобные преступления – до 15 лет. Виды наказаний за взятку и коммерческий подкуп приведены в раздаточном материале.

Алгоритм действий работника при склонении его к коррупционным правонарушениям (даче или вымогательстве взятки)

Напомню определение основных понятий:
Коррупция – это использование лицом, предоставленных ему служебных полномочий и связанных с этим возможностей с целью получения неправомерной выгоды или предоставление неправомерной выгоды другому лицу или по его требованию другим физическим или юридическим лицам с целью склонить это лицо к противоправному использованию предоставленных ему служебных полномочий и связанных с этим возможностей.
Коррупционное правонарушение – это умышленное деяние, содержащее признаки коррупции, совершенное лицом, за которое законом установлена ​​уголовная, административная, гражданско-правовая и дисциплинарная ответственность.
Уведомление обо всех ситуациях склонения к коррупционным правонарушениям может привести к сокращению числа случаев предложения и дачи взятки, так как позволяет выявить недобросовестных представителей организаций и иных граждан, взаимодействующих с государственным органом или организацией. 
	Итак, что необходимо делать, если вас пытаются склонить к коррупционному правонарушению: 
1. Уведомить нанимателя о факте склонения сотрудника к коррупционным правонарушениям. Уведомление оформляется в свободной форме и передается руководителю организации не позднее окончания рабочего дня. 
2. При нахождении сотрудника организации не при исполнении должностных обязанностей либо вне пределов места работы о факте обращения в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения он уведомляет нанимателя по любым доступным средствам связи, а по прибытии на место работы оформляет уведомление в течение рабочего дня. 
3. К уведомлению могут прилагаться материалы, подтверждающие обстоятельства обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений. 
4. Регистрация уведомлений осуществляется назначенным ответственным специалистом в журнале регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. Листы журнала должны быть пронумерованы, прошнурованы и скреплены печатью. 
5. Наниматель принимает меры по организации проверки сведений, содержащихся в уведомлении, в том числе направляет копии уведомления и соответствующих материалов в территориальные органы прокуратуры по месту работы сотрудника. 
При попытке прямой дачи взятки необходимо незамедлительно обращаться в правоохранительные органы. Список организаций, в которые следует обращаться представлен в раздаточном материале.
В соответствии с рекомендациями статьи 13.3 Федерального закона        от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Вам было рекомендовано разработать и утвердить в начале 2015 года кодекс этики и служебного поведения работников учреждения, положение о конфликте интересов, порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений. 
Госветуправлением края были разработаны и направлены Вам образцы перечисленных документов. Также по рекомендации госветуправления края в государственных учреждениях созданы и работают комиссии по противодействию коррупции, заседания которых должны проводиться ежеквартально. 
Рекомендуем Вам провести подобные сегодняшнему мероприятию семинары-совещания для работников государственных учреждений, и по результатам проведения составить протоколы, с которыми ознакомить всех работников под роспись.  
Не забывайте о социальной рекламе. В служебных помещениях государственных учреждений, в местах доступных для обозрения посетителей (в первую очередь в местах оказания государственных услуг), необходимо размещать агитационные антикоррупционные листовки с указанием списка организаций, в которые следует обращаться при попытках склонения лиц к коррупционным правонарушениям. 




