АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о реализации Закона Краснодарского края от 27 сентября 2012 года 
№ 2584-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края  государственными полномочиями         Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в  части регулирования численности безнадзорных животных на территории    муниципальных образований Краснодарского края» 
за 1 квартал 2016 года

   Законом  Краснодарского края от 28 декабря  2015 года № 3310-КЗ               «О краевом бюджете на 2016 год» государственному управлению ветеринарии Краснодарского края  в 2016 году предусмотрены финансовые средства в объеме 13 217,3 тыс. рублей для предоставления субвенций на осуществление государственных полномочий  Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в  части регулирования численности безнадзорных животных на территории    муниципальных образований Краснодарского края (далее – Субвенции) в  соответствии с Законом Краснодарского края от 27 сентября 2012 года           № 2584-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края государственными полномочиями Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в  части регулирования численности безнадзорных животных на территории    муниципальных образований Краснодарского края» (далее – Закон № 2584-КЗ).
  Субвенции в 2016 году предусмотрены 43 муниципальным образованиям  Краснодарского края, кроме муниципального образования город Сочи .
  Размер Субвенций рассчитан  в соответствии с методикой  расчета Субвенций, определенной Законом № 2584-КЗ  на основании информации, представленной  в госветуправление Краснодарского края муниципальными образованиями Краснодарского края.
  Соглашения на предоставление Субвенций  в 1 квартале 2016 года заключены  с 42 муниципальными образованиями Краснодарского края на общую сумму 13 113,6 тыс. рублей, кроме муниципального образования Староминской район, Субвенция, которому предусмотрена в размере 103,7 тыс. рублей. Администрация МО Староминский район отказалась от  заключения соглашения, по мнению Администрации МО реальная стоимость работ по отлову, подбору и утилизации трупов павших животных значительно превышает субсидируемые денежные средства.( Письмо АМО Староминского района от 17.03.2016 № 138-537/16-01-02).
   По состоянию на 1 апреля 2016 года  госветуправлением Краснодарского края доведены объемы Субвенций в сумме 1 718,2 тыс.руб. муниципальным образованиям Краснодарского края в соответствии с заключенными Соглашениями, а именно: город Армавир, Апшеронский  район, Белоглинский район, Ленинградский район, Новопокровский район, Отрадненский район, Приморско-Ахтарский район, Тихорецкий район. 
    За счет выделенных  Субвенций в 2016 году  в целом по Краснодарскому краю планируется  осуществить отлов  и  подбор (утилизацию)  не менее  20,407 тыс. голов безнадзорных  и подобранных (павших) животных.  


Первый заместитель руководителя                                                А.В. Скориков                                                              


Начальник отдела оперативного 
реагирования при возникновении
заразных и иных болезней животных                                            Д.В. Коломиец



Начальник отдела финансирования, 
бухгалтерского учета, 
отчетности и контроля                                                                      Т.Г. Тимченко
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