
АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о реализации Закона Краснодарского края от 27 сентября 2012 года 
№ 2584-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края  государственными полномочиями         Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в  части регулирования численности безнадзорных животных на территории    муниципальных образований Краснодарского края» 
по состоянию за 9 месяцев  2017 года

Государственное управление ветеринарии Краснодарского края (далее-госветуправление) сообщает, что Законом Краснодарского края от 17 ноября 2016 года  №3504-КЗ с целью приведения в соответствие с пунктом 49 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» были внесены изменения в Закон Краснодарского края от 27 сентября 2012 года №2584-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края» (далее-Закон) в части наделения муниципальных образований Краснодарского края полномочиями по содержанию безнадзорных животных и дополнения методики расчета размера субвенций.
Вышеуказанные изменения в Закон вступили в силу с 1 января 2017 года, в связи, с чем заключение соглашений с муниципальными образованиями Краснодарского края о предоставлении субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных  животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на основании расчета объемов субвенций на 2017 год, произведенными в соответствии с ранее действовавшей методикой расчета размера субвенций, не было возможным.
Госветуправлением был вновь произведен сбор данных от муниципальных образований Краснодарского края и перерасчет объемов субвенций на 2017 год в соответствии с обновленной методикой расчета, на основании которого были подготовлены соответствующие изменения в Закон Краснодарского края от 19 декабря 2016 года №3515-КЗ «О краевом бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» (далее-Закон о краевом бюджете).
После вступления в силу Закона о краевом бюджете с изменениями   госветуправлением проведена работа по заключению соглашений с муниципальными образованиями Краснодарского края.
Соглашения о предоставлении субвенции в 2017 году  заключены  с 40 муниципальными образованиями Краснодарского края на общую сумму 12323,70 тыс. рублей. Муниципальные образования город Армавир, Приморско-Ахтарский район, Славянский район, Староминский район  соглашения о предоставлении субвенции на общую сумму 893,60 тыс. рублей в 2017 году заключать не планируют. Отказ в заключении соглашения о предоставлении субвенции муниципальные образования в основном аргументируют низкой стоимостью услуги по отлову (подбору),  содержанию безнадзорного животного (не более 600 рублей за отлов и содержание 1 головы и 400 рублей        за подбор 1 головы павших животных), утвержденной в
Законе № 2584-КЗ, и отсутствием специализированных приютов и иных организаций, готовых принять безнадзорных животных на содержание.
За 9 месяцев 2017 года, в соответствии с заключенными соглашениями о предоставлении субвенции, госветуправлением направлено органам местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края на осуществление переданных государственных полномочий 9384,3 тыс. рублей, из которых на указанную дату согласно отчетов о непосредственном осуществлении государственных полномочий и об использовании (расходовании) субвенций на осуществление государственных полномочий муниципальными образованиями Краснодарского края освоено
311,55 тыс. рублей, в том числе муниципальным образованием Курганинский район 74,45 тыс. рублей, муниципальным образованием город Краснодар 237,10 тыс. рублей.
В части результативности использования субвенций общее количество отловленных безнадзорных животных двумя муниципальными образованиями Краснодарского края за отчетный период 2017 составило 86 ед., численность подобранных и утилизированных павших животных составила 702 ед., содержание отловленных животных не производилось. 
Госветуправлением постоянно представляется органам местного самоуправления информация и материалы по вопросам осуществления государственных полномочий,  вносятся предложения и разъяснения по порядку осуществления переданных государственных полномочий и освоению средств краевого бюджета на эти цели.
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