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ПОЯСНИТЕЛЬНУЮ ЗАПИСКУ (ДОКЛАД)
о ходе реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» по мероприятиям в части подпрограммы «Обеспечение эпизоотического, ветеринарно-санитарного благополучия в Краснодарском крае и развитие государственной ветеринарной службы Краснодарского края» за 2017 год, исполнителем которой является государственное управление ветеринарии Краснодарского края.


В соответствии с Законом Краснодарского края «О краевом бюджете на 2017 год и плановый период 2018, 2019 годов» государственному управлению ветеринарии Краснодарского края (далее – госветуправление Краснодарского края) предусмотрено финансирование мероприятий по государственной программе Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» (далее – государственная программа) в рамках подпрограммы «Обеспечение эпизоотического, ветеринарно-санитарного благополучия в Краснодарском крае и развитие государственной ветеринарной службы Краснодарского края» (далее – подпрограмма) в размере 748 452,2 тыс. рублей. Освоение бюджетных средств по состоянию на 31 декабря 2017 года составило 735 177,9 тыс. рублей, что составляет 98% от утвержденных бюджетных назначений. 
Информация о реализации мероприятий подпрограммы за 2017 год:
по мероприятию 1.1.1. «Предоставление субсидий государственным бюджетным учреждениям ветеринарии Краснодарского края, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет государственное управление ветеринарии Краснодарского края, на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ)» получены бюджетные ассигнования в размере                     579 055,70 тыс. руб., кассовый расход составил 579 055,7 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита;
по мероприятию 1.1.2. «Предоставление субсидий государственным бюджетным учреждениям ветеринарии Краснодарского края на проведение мониторинга эпизоотической ситуации по африканской чуме свиней и обеспечение безопасности лабораторных исследований» получены бюджетные ассигнования в размере 1 000,0 тыс. руб., кассовый расход составил 999,99 тыс. рублей, или 100% от предусмотренного лимита; 
[bookmark: _GoBack]по мероприятию 1.1.3. «Обеспечение выполнения функций казенных учреждений, подведомственных государственному управлению ветеринарии Краснодарского края» получены бюджетные ассигнования в размере                     28 671,2 тыс. руб., кассовый расход составил 28 587,6 тыс. рублей, или 99,7% от предусмотренного лимита. Остаток средств краевого бюджета в размере               83,6 тыс. руб. сформировался в результате экономии по итогам проведения закупок конкурентными способами и оптимизации расходов; 
по мероприятию 1.1.4. «Организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования работников государственных учреждений ветеринарии Краснодарского края» получены бюджетные ассигнования в размере 200,0 тыс. руб., кассовый расход составил 198,0 тыс. рублей, или 99,0% от предусмотренного лимита, остаток денежных средств в размере 2,0 тыс. руб. сформировался в результате экономии по итогам проведения мониторинга начальной (максимальной) цены контракта (анализа рынка); 
по мероприятию 1.1.5. «Обеспечение деятельности органа исполнительной власти Краснодарского края в области ветеринарии» получены бюджетные ассигнования в размере 118 316,5 тыс. руб., кассовый расход составил 115 936,5 тыс. рублей, или 98% от предусмотренного лимита. Остаток  средств  краевого бюджета в размере 2 380,0 тыс. руб. сформировался в результате экономии по итогам проведения закупок конкурентными способами и оптимизации расходов; 
по мероприятию 1.1.6.1. «Предоставление субвенций бюджетам муниципальных районов (городских округов) на осуществление отдельных государственных полномочий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края» получены бюджетные ассигнования в размере 13 217,30 тыс. руб., кассовый расход составил 2 761,4 тыс. рублей, или 21% от предусмотренного лимита. 
Соглашения о предоставлении субвенции в 2017 году заключены с                 40 муниципальными образованиями Краснодарского края на общую сумму              12 323,70 тыс. рублей. Муниципальные образования город Армавир, Приморско-Ахтарский район, Славянский район, Староминский район соглашения о предоставлении субвенции на общую сумму 893,60 тыс. рублей в 2017 году не заключили. Отказ в заключении соглашения о предоставлении субвенции муниципальные образования в основном аргументируют низкой стоимостью услуги по отлову (подбору), содержанию безнадзорного животного (не более 600 рублей за отлов и содержание 1 головы и 400 рублей за подбор           1 головы павших животных), утвержденной в Законе № 2584-КЗ, и отсутствием специализированных приютов и иных организаций, готовых принять безнадзорных животных на содержание.
В соответствии с заключенными соглашениями о предоставлении субвенции, госветуправлением доведены органам местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края лимиты бюджетных обязательств и предельные объемы финансирования на осуществление переданных государственных полномочий на сумму 12 323,7 тыс. рублей, из которых на указанную дату согласно отчетов о непосредственном осуществлении государственных полномочий и об использовании (расходовании) субвенций на осуществление государственных полномочий муниципальными образования Краснодарского края освоено 2 761,36 тыс. рублей. Причиной не освоения денежных средств рядом муниципальных образований Краснодарского края, согласно представленным отчетам, явились несостоявшиеся конкурентные закупки, по результатам которых не было подано ни одной заявки от потенциальных поставщиков (подрядчиков, исполнителей);
по мероприятию 1.1.7. «Приобретение товаров, работ, услуг для проведения противоэпизоотических мероприятий, в том числе диагностических исследований» получены бюджетные ассигнования в размере 4 000,0 тыс. руб., кассовый расход составил 3 805,5 тыс. рублей, или 95% от предусмотренного лимита. Остаток средств краевого бюджета в размере 194,5 тыс. руб. сформировался в результате экономии по итогам проведения закупок конкурентными способами;
по мероприятию 1.1.9. «Информационное освещение деятельности государственного управления ветеринарии Краснодарского края» получены бюджетные ассигнования в размере 210,0 тыс. руб., кассовый расход составил 198,5 тыс. рублей, или 95% от предусмотренного лимита. Остаток средств краевого бюджета в размере 11,5 тыс. руб. сформировался в результате экономии по итогам проведения закупок конкурентными способами и оптимизации расходов;
по мероприятию 1.1.10. «Возмещение стоимости животных и (или) продуктов животноводства их собственникам (юридическим лицами и индивидуальным предпринимателям), изъятых при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Краснодарского края» получены бюджетные ассигнования в размере 3 781,5 тыс. руб., кассовый расход составил 3 634,9 тыс. рублей, или 96% от предусмотренного лимита, остаток денежных средств в размере 146,6 тыс. руб. образовался в результате того, что возмещение стоимости изъятых животных было произведено на основании решения суда, согласно которому сумма ущерба оказалась меньше, рассчитанной госветуправлением Краснодарского края.
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