

АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о реализации Закона Краснодарского края от 27 сентября 2012 года 
№ 2584-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края  государственными полномочиями         Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в  части регулирования численности безнадзорных животных на территории    муниципальных образований Краснодарского края» 
за 1 квартал  2018 год.
   Законом  Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ  «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» государственному управлению ветеринарии Краснодарского края  предусмотрены финансовые средства для предоставления субвенций на осуществление государственных полномочий  Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края                           (далее - Субвенции) в соответствии с Законом Краснодарского края 
от 27 сентября 2012 года № 2584-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края государственными полномочиями Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края». 
На финансовый 2018 год Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» государственному управлению ветеринарии Краснодарского края  предусмотрены денежные средства для предоставления субвенций муниципальным образованиям в сумме 13 217 300,00 рублей.
Соглашения о предоставлении субвенции  за 1 квартал 2018 году       заключены  с 20 муниципальными образованиями Краснодарского края на общую сумму 6 665 800,00 рубля. 
Доведение лимитов бюджетных обязательств и предельные объемы финансирования  по заключенным соглашениям планируется осуществить во 2 квартале 2018 г. 
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