


АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА


о реализации Закона Краснодарского края от 27 сентября 2012 года 
№ 2584-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края  государственными полномочиями         Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в  части регулирования численности безнадзорных животных на территории    муниципальных образований Краснодарского края» 
за первое полугодие  2018 год.

[bookmark: _GoBack]   Законом  Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ  «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» государственному управлению ветеринарии Краснодарского края  предусмотрены финансовые средства для предоставления субвенций на осуществление государственных полномочий  Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края                           (далее - Субвенции) в соответствии с Законом Краснодарского края 
от 27 сентября 2012 года № 2584-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края государственными полномочиями Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края». 
 Законом Краснодарского края от 20 декабря 2017 года № 3722-КЗ      «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» государственному управлению ветеринарии Краснодарского края на 2018 год предусмотрены денежные средства для предоставления субвенции муниципальным образованиям в сумме 13 217 300,00 рублей.
За отчетный период соглашения о предоставлении субвенции  заключены  с 41 муниципальным образованием Краснодарского края на общую сумму 12 613 700,00 рубля. От заключения соглашений отказались три муниципальных образования на общую сумму 603 600,00 руб., в том числе: город Армавир -243 800,00 руб., Староминский район -124 000,00 руб.,                Темрюкский район -235 800,00 руб.
За первое полугодие 2018 года  заключено муниципальных контрактов на сумму 408,72 тыс.руб.,  а именно: город-курорт Геленджик на 192,20 тыс.руб., город Новороссийск на 172,12 тыс.руб., Апшеронский район на 44,40 тыс.руб. 
По состоянию на 01 июля 2018 года доведены лимиты бюджетных обязательств и предельные объемы финансирования  по заключенным соглашениям  в размере 5 419 200,00 рубля.


 Кассовые расходы муниципальными образованиями на отчетную дату не проводились. Показатель результативности отсутствует. 



Руководитель                                                                               Р.А. Кривонос
 

Заместитель руководителя	Д.В. Нитовкин


Начальник отдела финансирования,
бухгалтерского учета, отчетности
и контроля	Н.В. Егорова


И.О. начальника отдела оперативного 
реагирования при возникновении заразных
и иных болезней животных                                                         А.Ю. Семенов






