АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о результативности предоставлении субвенций местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах)
 по состоянию на 1января 2017 год

[bookmark: _GoBack]В отчетном периоде в соответствии с Законом Краснодарского края от 28 декабря 2015 года № 3310-КЗ «О краевом бюджете на 2016 год» (с изменениями и дополнениями) государственному управлению ветеринарии Краснодарского края предусмотрены субвенции местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) (далее-Субвенции).
Субвенции на 2016 год предусмотрены 9 муниципальным образованиям Краснодарского края на общую сумму 13729,00 тыс. рублей., в том числе  для обустройства  6 мест  уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) 6 муниципальным образованиям  в сумме 10377,00 тыс. руб., для обустройства в поселении одного  места захоронения биологических отходов (биотермических ям) одному муниципальному образованию в сумме 633,00 тыс. руб. и на погашение кредиторской задолженности 2 муниципальным образованиям, обустроившим 2 места уничтожения биологических отходов  в специальных печах (крематорах)  в 2015 году, в сумме 2719,00 тыс. руб.
На основании постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 22 апреля 2014 года № 384 «Об утверждении порядка расходования субвенций, предоставляемых из краевого бюджета местным бюджетам на осуществление органами местного самоуправления муниципальных образований государственных полномочий по организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) специальных печах (крематорах)» и от 5 октября 2015 года № 944 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»  государственным управлением ветеринарии Краснодарского края заключены с муниципальными образованиями Краснодарского края соглашения на перечисление Субвенций и доведению лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования до муниципальных образований Краснодарского края.
Расходным расписанием доведены лимиты бюджетных обязательств и предельные объемы финансирования в полном объеме в сентябре месяце 2016 года.
 Сумма кредиторской задолженности 2 муниципальным образованиям – Ейский район  и Тихорецкий район , обустроившим 2 места уничтожения биологических отходов  в специальных печах (крематорах)  в 2015 году, в сумме 2718,98 тыс. руб. перечислена  в полном объеме от утвержденных в 2016 году.
Согласно представленным отчетам в госветуправление Краснодарского края о расходовании субвенций из краевого бюджета на обустройство в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) на территории Краснодарского края  по состоянию на      1 января 2017 года  обустроено 2 места захоронения биологических отходов муниципальными образованиями Красноармейский  и Новокубанский районы на общую сумму 3004,70 тыс. рублей.
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