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ОТЧЕТ
о ходе реализации государственной программы 
Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»
по мероприятиям в части подпрограммы «Обеспечение эпизоотического, ветеринарно-санитарного благополучия в Краснодарском крае и развитие государственной ветеринарной службы Краснодарского края»  
за 2016 год, исполнителем которой является 

государственное управление ветеринарии Краснодарского края

  В соответствии с Законом Краснодарского края «О краевом бюджете на 2016 год» государственному управлению ветеринарии Краснодарского края (далее – управление) предусмотрено финансирование мероприятий по государственной программе Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» (далее – государственная программа) в размере                                  774,361 млн. рублей. 
Освоение бюджетных средств в отчетном периоде составило                              761,371 млн. рублей, что составляет 98,32 процента от утвержденных бюджетных назначений. 
Основными мероприятиями государственной программы в 2016 году явились:
Предоставление субсидий государственным бюджетным учреждениям ветеринарии Краснодарского края, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет государственное управление ветеринарии Краснодарского края, на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ). 
Предоставление субсидий государственным бюджетным учреждениям ветеринарии Краснодарского края на проведение мониторинга эпизоотической ситуации по африканской чуме свиней и обеспечение безопасности лабораторных исследований. 

Обеспечение выполнения функций казенных учреждений, подведомственных государственному управлению ветеринарии Краснодарского края;

Организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования работников государственных учреждений ветеринарии Краснодарского края;

Обеспечение деятельности органа исполнительной власти Краснодарского края в области ветеринарии;

Предоставление субвенций бюджетам муниципальных районов (городских округов) на осуществление отдельных государственных полномочий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края;

Приобретение товаров, работ, услуг для проведения противоэпизоотических мероприятий, в том числе диагностических исследований;

Предоставление субвенций бюджетам муниципальных районов (городских округов) на осуществление отдельных государственных полномочий по организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах).

Плановые сроки начала реализации мероприятий государственной программы соблюдены в срок. Фактические сроки окончания реализации мероприятий (наступление контрольных событий) показателей государственной программы соблюдены в срок.
Достижение целевого показателя государственной программы                           2.7.1 «Выполнение плана диагностических, ветеринарно-санитарных и противоэпизоотических мероприятий на территории Краснодарского края» в 2016 году составило 100 % от значения показателя, предусмотренного государственной программой. Фактическое значение за отчетный период составило 95 %.
По мероприятию 1.1.3 «Обеспечение выполнения функций казенных учреждений, подведомственных государственному управлению ветеринарии Краснодарского края» государственной программы в соответствии с уставной деятельностью ГКУ КСББЖ «Краснодарская» за 2016 год в учреждении было реализовано 473 мероприятия, из них:

7 - участий в совещаниях госветуправления Краснодарского края, совещаниях и семинарах по вопросам развития животноводства в Краснодарском крае, в организации и проведении VI Международного ветеринарного конгресса в г. Сочи и в проведении Международной аграрной выставке;

18 – участие в комплексных проверках ГБУ городов и районов края, оказание практической помощи по вопросам ВСЭ, проведении проверки знаний по вопросам оформления ВСД в электронном виде;

27 - в составе рабочей группы по обследованию сельскохозяйственных предприятий на предмет организации воспроизводства сельскохозяйственных животных;

62 – для оказания методической и практической помощи в вопросах проведения противоэпизоотических мероприятий и ликвидации особоопасных заболеваний животных;

12 – проверка хранения и учета биопрепаратов в ГБУ районов края;

Сформировано и предоставлено в управление ветеринарии Краснодарского края 347 сводных краевых отчётов по предоставленным из подведомственных учреждений отчётных данных.
   Законом Краснодарского края от 28 декабря 2015 года № 3310-КЗ               «О краевом бюджете на 2016 год» государственному управлению ветеринарии Краснодарского края в 2016 году предусмотрены финансовые средства в объеме 13217,3 тыс. рублей для предоставления субвенций на осуществление государственных полномочий Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края (далее – Субвенции) в соответствии с Законом Краснодарского края от 27 сентября 2012 года № 2584-КЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края государственными полномочиями Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в  части регулирования численности безнадзорных животных на территории    муниципальных образований Краснодарского края».

  Субвенции в 2016 году предусмотрены 43 муниципальным образованиям Краснодарского края, кроме муниципального образования город Сочи.

  Размер Субвенций рассчитан  в соответствии с методикой  расчета Субвенций, определенной Законом № 2584-КЗ  на основании информации, представленной  в государственное управление ветеринарии Краснодарского края муниципальными образованиями Краснодарского края.

  Соглашения на предоставление Субвенций в отчетном периоде  заключены с 43 муниципальными образованиями Краснодарского края на общую сумму 13217,3 тыс. рублей.

 В отчетном периоде доведены лимиты бюджетных обязательств  и объемы финансирования в соответствии с заявкой о помесячном распределении кассовых выбытий в части расходования средств краевого бюджета 43 муниципальным образованиям Краснодарского края в соответствии с заключенными Соглашениями на общую сумму 13217,3 тыс. рублей. 

Муниципальными образованиями Краснодарского края за отчетный период освоено субвенций на общую сумму 10917,93 тыс. рублей, что составляет 82,6% от утвержденных показателей.

В полном объеме показатели результативности субвенции по отлову и подбору павших животных выполнили 27 муниципальных образований Краснодарского края, 4 муниципальных образования Краснодарского края выполнили показатели результативности субвенции не в полном объеме,                    12 муниципальных образований Краснодарского края не выполнили показатели результативности  субвенции. 

   За счет выделенных Субвенций в 2016 году в целом по Краснодарскому краю показатель результативности по отлову и подбору (утилизации) составил 17268  голов безнадзорных животных, что составляет 84,6% от утвержденных показателей результативности субвенции.
В отчетном периоде в соответствии с Законом Краснодарского края от 28 декабря 2015 года № 3310-КЗ «О краевом бюджете на 2016 год» (с изме-нениями и дополнениями) государственному управлению ветеринарии Крас-нодарского края предусмотрены субвенции местным бюджетам муниципаль-ных образований Краснодарского края на осуществление отдельных государ-ственных полномочий по организации проведения в Краснодарском крае ме-роприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (ското-могильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) (далее-Субвенции).

Субвенции на 2016 год предусмотрены 9 муниципальным образованиям Краснодарского края на общую сумму 13729,00 тыс. рублей., в том числе  для обустройства 6 мест уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) 6 муниципальным образованиям  в сумме 10377,00 тыс. руб., для обустройства в поселении одного места захоронения биологических отходов (биотермических ям) одному муниципальному образованию в сумме 633,00 тыс. руб. и на погашение кредиторской задолженности 2 муниципальным образованиям, обустроившим 2 места уничтожения биологических отходов  в специальных печах (крематорах)  в 2015 году, в сумме 2719,00 тыс. руб.

На основании постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 22 апреля 2014 года № 384 «Об утверждении порядка расходования субвенций, предоставляемых из краевого бюджета местным бюджетам на осуществление органами местного самоуправления муници-пальных образований государственных полномочий по организации прове-дения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) специальных печах (крематорах)» и от 5 октября 2015 года № 944 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хо-зяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»  государственным управлением ветеринарии Краснодарского края заключены с муниципальными образованиями Краснодарского края соглашения на перечисление Субвенций и доведению лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования до муниципальных об-разований Краснодарского края.

Расходным расписанием доведены лимиты бюджетных обязательств и предельные объемы финансирования в полном объеме в сентябре месяце 2016 года.

 Сумма кредиторской задолженности 2 муниципальным образованиям – Ейский район  и Тихорецкий район, обустроившим 2 места уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) в 2015 году, в сумме 2718,98 тыс. руб. перечислена в полном объеме от утвержденных в 2016 году.

Согласно представленным отчетам в госветуправление Краснодарского края о расходовании субвенций из краевого бюджета на обустройство в по-селениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, био-термических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) на территории Краснодарского края по состоянию на                       1 января 2017 года обустроено 2 места захоронения биологических отходов муниципальными образованиями Красноармейский и Новокубанский районы на общую сумму 3004,70 тыс. рублей.
Руководитель                                                                                        Г.А. Джаилиди

