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О признании утратившими силу некоторых приказов 
государственного управления ветеринарии Краснодарского края 


В связи с вступлением в силу закона Краснодарского края от 10 марта 2020 г. № 4241-КЗ «О признании утратившими силу некоторых законодательных актов  (положений  законодательных  актов) Краснодарского  края» п р и к а з ы в а ю:
1. Признать утратившими силу:
приказ государственного управления ветеринарии Краснодарского края от 28 октября 2014 г. № 374 «Об утверждении административного регламента предоставления департаментом ветеринарии Краснодарского края государственной услуги «Выдача разрешений на ввоз в Краснодарский край из других субъектов Российской Федерации сельскохозяйственных, зоопарковых, цирковых животных, сельскохозяйственной птицы, рыбопосадочного материала, пчел и вывоз за пределы Российской Федерации кормов растительного происхождения, готовых мясных, молочных и рыбных продуктов промышленного изготовления, консервов мясных, мясо-растительных, молочных и рыбных»;
приказ государственного управления ветеринарии Краснодарского края  от 4 июня 2015 г. № 165 «О внесении изменений в приказ государственного управления ветеринарии Краснодарского края от 28 октября 2014 года № 374 «Об утверждении административного регламента предоставления государственным управлением ветеринарии Краснодарского края государственной услуги «Выдача разрешений на ввоз в Краснодарский край из других субъектов Российской Федерации сельскохозяйственных, зоопарковых, цирковых животных, сельскохозяйственной птицы, рыбопосадочного материала, пчел и вывоз за пределы Российской Федерации кормов растительного происхождения, готовых мясных, молочных и рыбных продуктов промышленного изготовления, консервов мясных, мясо-растительных, молочных и рыбных»;
приказ государственного управления ветеринарии Краснодарского края  от 10 декабря 2015 г. № 428 «О внесении изменений в приказ государственного управления ветеринарии Краснодарского края от 28 октября 2014 года № 374 «Об утверждении административного регламента предоставления государственным управлением ветеринарии Краснодарского края государственной услуги «Выдача разрешений на ввоз в Краснодарский край из других субъектов Российской Федерации сельскохозяйственных, зоопарковых, цирковых животных, сельскохозяйственной птицы, рыбопосадочного материала, пчел и вывоз за пределы Российской Федерации кормов растительного происхождения, готовых мясных, молочных и рыбных продуктов промышленного изготовления, консервов мясных, мясо-растительных, молочных и рыбных»;
пункт 1 приказа государственного управления ветеринарии Краснодарского края  от 15 января 2018 г. № 11 «О внесении изменений в некоторые приказы государственного управления ветеринарии Краснодарского края»;
в приложении к приказу государственного управления ветеринарии Краснодарского края от 19 июля 2018 г. № 275 «О внесении изменений в некоторые приказы государственного управления ветеринарии Краснодарского края»:
[bookmark: _GoBack]в пункте 1 слова «от 28 октября 2014 года № 374 «Об утверждении административного регламента предоставления государственным управлением ветеринарии Краснодарского края государственной услуги «Выдача разрешений на ввоз в Краснодарский край из других субъектов Российской Федерации сельскохозяйственных, зоопарковых, цирковых животных, сельскохозяйственной птицы, рыбопосадочного материала, пчел и вывоз за пределы Российской Федерации кормов растительного происхождения, готовых мясных, молочных и рыбных продуктов промышленного изготовления, консервов мясных, мясо-растительных, молочных и рыбных», «от 20 марта 2017 года № 82 «Об утверждении административного регламента предоставления государственным управлением ветеринарии Краснодарского края государственной услуги «Заключение договора на размещение площадок для дрессировки собак, площадок для выгула собак, а также голубятен на земельных участках, находящихся в государственной собственности Краснодарского края, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»;
пункт 2;
приказ департамента ветеринарии Краснодарского края от 28 февраля 2019 г. № 68 «О внесении изменений в приказ государственного управления ветеринарии Краснодарского края от 28 октября 2014 г. № 374 «Об утверждении административного регламента предоставления государственным управлением ветеринарии Краснодарского края государственной услуги «Выдача разрешений на ввоз в Краснодарский край из других субъектов Российской Федерации сельскохозяйственных, зоопарковых, цирковых животных, сельскохозяйственной птицы, рыбопосадочного материала, пчел и вывоз за пределы Российской Федерации кормов растительного происхождения, готовых мясных, молочных и рыбных продуктов промышленного изготовления, консервов мясных, мясо-растительных, молочных и рыбных».
2. Начальнику общего отдела департамента ветеринарии Краснодарского края (Свистаку А.П.):
обеспечить размещение (опубликование) настоящего приказа на официальном сайте департамента ветеринарии Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
направление на «Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и направление для размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
направить копию настоящего приказа в 7-дневный срок после принятия в Управление Министерства юстиции России по Краснодарскому краю.
3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя департамента Алдошина Л.Н.
4. Приказ вступает в силу на следующий день после его опубликования.



Руководитель                                                                                         Р.А. Кривонос





























