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О внесении изменений в приказ государственного управления 
ветеринарии Краснодарского края от 14 июля 2015 года № 238 
«Об утверждении административного регламента исполнения 
государственным управлением ветеринарии Краснодарского края 
государственной функции по осуществлению регионального
государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае» 


В целях  реализации  ст. 77 Федерального  закона  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской  Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского  края от 15 ноября 2011 года № 1340 «Об утверждении Порядков разработки, утверждения административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Краснодарского края», постановления главы администрации (губернатора)  Краснодарского края от 17 августа 2018 года № 488 «О внесении изменений в постановление главы администрации Краснодарского края от 26 февраля 2001 года № 129 «О государственном управлении ветеринарии Краснодарского края» п р и к а з ы в а ю:
1. Внести следующие изменения в приказ государственного управления ветеринарии Краснодарского края от 14 июля 2015 года № 238 «Об утверждении административного регламента исполнения государственным управлением ветеринарии Краснодарского края государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае»:
1) наименование изложить в следующей редакции:
 «Об утверждении административного регламента осуществления регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае департаментом ветеринарии Краснодарского края»;
пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить административный регламент осуществления регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае департаментом ветеринарии Краснодарского края (прилагается).»;
пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя департамента ветеринарии Краснодарского края Л.Н. Алдошина».
2) в приложении:
2.1. наименование изложить в следующей редакции:
«Административный регламент осуществления регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае департаментом ветеринарии Краснодарского края»;
заменить по тексту слова «государственное управление» словом «департамент» в соответствующих падежах, слово «управление» – словом «Депветеринарии края» в соответствующих падежах;
2.2. В разделе 1:
абзац 1 изложить в следующей редакции:
«Административный регламент осуществления регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском краедепартаментом ветеринарии Краснодарского края (далее – Административный регламент) устанавливает сроки и последовательность административных процедур (действий) департамента ветеринарии Краснодарского края в процессе осуществлениярегионального государственного ветеринарного надзора. Административный регламент также устанавливает порядок взаимодействия между структурными подразделениями департамента ветеринарии Краснодарского края (далее – Депветеринарии края, департамент) и его должностными лицами, между физическими или юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями, иными органами государственной власти и органами местного самоуправления Краснодарского края, учреждениями и организациями в процессе осуществления регионального государственного ветеринарного надзора.»;
в пункте 1.1:
в наименовании слова «государственной функции.» заменить словами «государственного контроля (надзора).»;
абзац 2 изложить в следующей редакции:
«Наименование государственного контроля (надзора) – осуществление регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае.»;
в пункте 1.2: 
наименование изложить в следующей редакции:
«1.2. Наименование органа, осуществляющего региональный государственный ветеринарный надзор в Краснодарском крае.»;
абзац 2 изложить в следующей редакции:
«Региональный государственный ветеринарный надзор в Краснодарском крае осуществляет Депветеринарии края. В процессе осуществления регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае Депветеринарии края осуществляет межведомственное информационное взаимодействие с Росреестром, Росстандартом, ФНС России, МВД России. Также в процессе осуществления регионального государственного ветеринарного надзора могут участвовать эксперты и экспертные организации в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.»;
в пункте 1.3: 
наименование изложить в следующей редакции:
«1.3. Нормативные правовые акты, регулирующие осуществление регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае.»;
абзац 2 изложить в следующей редакции:
«Депветеринарии края осуществляет региональный государственный ветеринарный надзор в Краснодарском крае в соответствии с:»;
абзац «Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15 ноября 2011 года № 1340 «Об утверждении Порядков разработки, утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Краснодарского края» (издание «Кубанские новости» от 5 декабря 2011 года № 212);» изложить в следующей редакции:
«Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского  края от 15 ноября 2011 года № 1340 «Об утверждении Порядков разработки, утверждения административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Краснодарского края» (издание «Кубанские новости» от 5 декабря 2011 года № 212);»;
абзац «Постановлением  главы  администрации Краснодарского края от 26 февраля 2001 года № 129 «О государственном управлении ветеринарии Краснодарского края» (опубликован 9 июля 2012 года в редакции постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 6 июля 2012 года № 813 на официальном интернет-сайте администрации Краснодарского края, издание «Кубанские новости» от 18 июля 2012 года № 134);» изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«Постановлением главы администрации Краснодарского края от 26 февраля 2001 года № 129 «О департаменте ветеринарии Краснодарского края» (опубликован 9 июля 2012 года на официальном интернет-сайте администрации Краснодарского края http://admkrai.krasnodar.ru, издание «Кубанские новости» от 18 июля 2012 года № 134);»;
дополнить абзацем следующего содержания:
«Перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление регионального государственного ветеринарного надзора в Краснодарском крае (с указанием их реквизитов и источников официального опубликования)
размещен на официальном сайте Депветеринарии края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.kubanvet.ru, в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных услуг (функций)» (далее – федеральный реестр), региональной государственной информационной системе «Реестр государственных услуг (функций) Краснодарского края» (далее – региональный реестр), федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – Единый портал) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.gosuslugi.ru; государственной информационной системе Краснодарского края «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края» (далее – Региональный портал) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.pgu.krasnodar.ru»;
подпункт 1.5.3.5 после абзаца 8 дополнить абзацем следующего содержания:
«истребовать в рамках межведомственного информационного взаимодействия документы и (или) информацию, включенные в перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления Краснодарского края либо подведомственных исполнительным органам государственной власти или органам местного самоуправления Краснодарского края организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-р (далее – межведомственный перечень), от иных исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления Краснодарского края либо подведомственных исполнительным органам государственной власти, органам местного самоуправления Краснодарского края организаций, в распоряжении которых находятся указанные документы;»;
в подпункте 1.5.4.1 в абзаце 12 слова «определенный Правительством Российской Федерации» заменить словом «межведомственный»;
в подпункте 1.6.1 абзац 4 дополнить словами «, включенные в межведомственный перечень;»;
в подпункте 1.6.1 абзац 5 изложить в следующей редакции:
«представить по собственной инициативе документы и (или) информацию, которые находятся в распоряжении иных исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления Краснодарского края либо подведомственных исполнительным органам государственной власти или органам местного самоуправления Краснодарского края организаций и включены в межведомственный перечень;»;
в пункте 1.7:
наименование изложить в следующей редакции:
«1.7. Результат осуществления регионального государственного ветеринарного надзора.»;
абзац 2 изложить в следующей редакции:
«Результатами осуществления регионального государственного ветеринарного надзора являются:»;
дополнить пунктом 1.8 следующего содержания:
«1.8. Исчерпывающие перечни документов и (или) информации, необходимых для осуществления регионального государственного ветеринарного надзора и достижения целей и задач проведения проверки.
1.8.1. Исчерпывающий перечень документов и (или) информации, истребуемых в ходе проверки лично у проверяемого юридического лица, индивидуального предпринимателя:
решение (приказ) о назначении руководителя (директора);
устав юридического лица;
доверенность на уполномоченного представителя;
должностные инструкции ответственных должностных лиц;
договор аренды недвижимого имущества;
договора на транспортировку подконтрольных товаров;
договоры, протоколы (экспертизы), акты о проведении ветеринарно-санитарных мероприятий (дезинфекции, дератизации, дезинсекции);
декларации соответствия на подконтрольные товары;
ветеринарные сопроводительные документы на бумажном носителе;
документы об утилизации, уничтожении биологических отходов (договоры, квитанции, акты, справки, заключения);
документы об утилизации пищевой продукции (акты, справки, заключения, договоры);
санитарные книжки работников, участвующих в обороте пищевой продукции;
документы о проведении вакцинации, диагностических исследований, обработок животных (акты, описи, экспертизы, протоколы);
документы о проведении лабораторных исследований патологического материала (протоколы, экспертизы);
план противоэпизоотических мероприятий;
журналы (книги) наблюдения за карантинированными животными;
журналы (книги) учета поступивших животных, продукции;
регистрационные карточки учета животных;
документы о профессиональной квалификации ветеринарных специалистов (диплом об образовании);
документы об оказании платных ветеринарных услуг (договора, квитанции, талоны);
документы о соблюдении требований температурных режимов при хранениии перемещении биологического материала, биологических отходов, подконтрольных товаров (журналы, книги, температурные листы);
документы, подтверждающие безопасность воды и кормов для здоровья животных (протоколы, заключения, экспертизы);
документы, подтверждающие качество проведения дезинфекции (протоколы, экспертизы);
документы, подтверждающие проведение производственного контроля (протоколы, экспертизы лабораторных исследований продукции, сырья, воды, воздуха, смывов с оборудования);
программа производственного контроля, с учетом процедур, основанных на принципах ХАССП (концепция, предусматривающая систематическую идентификацию, оценку и управление опасными факторами, существенно влияющими на безопасность продукции);
документы, подтверждающие получение, перемещение и смену владельца на подконтрольные товары (договора, накладные, акты, чеки);
ассортиментный перечень вырабатываемых подконтрольных товаров;
схема поточности объекта по производству подконтрольных товаров;
документы, подтверждающие движение автотранспорта при перемещении мяса и мясной продукции (путевые листы, накладные);
документы, подтверждающие приобретение дезинфицирующих средств, горюче-смазочных материалов, спецодежды, инструментов для проведения ветеринарных мероприятий и других расходных материалов (договора, квитанции, чеки, накладные, оборотные ведомости).
1.8.2. Исчерпывающий перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в ходе проверки в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления Краснодарского края либо подведомственных исполнительным органам государственной власти или органам местного самоуправления Краснодарского края организаций, в соответствии с межведомственным перечнем:
сведения из Единого государственного реестра юридических лиц;
сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
сведения из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства;
сведения о действительности (недействительности) документа, удостоверяющего личность гражданина (кроме удостоверений личности, выданных иностранными государствами);
сведения о регистрации по месту жительства гражданина Российской Федерации;
выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости;
сведения о результатах поверки средств измерений из Федерального информационного фонда по обеспечению единства измерений.»;
2.3. В разделе 2:
наименование изложить в следующей редакции:
«Раздел 2. Требования к порядку осуществления регионального государственного ветеринарного надзора»;
наименование пункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«2.1. Порядок информирования об осуществлении регионального государственного ветеринарного надзора.»;
подпункт 2.1.1 исключить;
подпункт 2.1.2 изложить в следующей редакции:
«2.1.2. Порядок получения информации заинтересованными лицами по вопросам осуществления регионального государственного ветеринарного надзора, сведений о ходе осуществления регионального государственного ветеринарного надзора.
Получение информации заинтересованными лицами по вопросам осуществления регионального государственного ветеринарного надзора, сведений о ходе осуществления регионального государственного ветеринарного надзора осуществляется в виде индивидуального письменного и устного информирования.
Индивидуальное письменное информирование заявителей осуществляется путем направления заявителю ответа в письменном виде по почтовому адресу, по факсу или в виде электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении заявителя, в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Индивидуальное устное информирование заявителей осуществляется должностным лицом отдела государственного ветеринарного контроля и надзора с государственной ветеринарной инспекцией Депветеринарии края лично и с использованием средств телефонной связи.
При информировании заявителей должностное лицо называет свою фамилию, имя, отчество, замещаемую должность, а затем в вежливой форме подробно предоставляет информацию по вопросам, связанным с осуществлением регионального государственного ветеринарного надзора.
Время разговора не должно превышать 15 минут.
При невозможности должностным лицом, принявшим звонок, самостоятельно ответить на поставленные вопросы, заявителю должен быть сообщен телефонный номер, по которому можно получить необходимую информацию.
В случае, если для подготовки ответа требуется дополнительное изучение запроса по существу, должностное лицо, осуществляющее информирование, предлагает заявителю обратиться за необходимой информацией в письменном виде, либо назначить другое удобное для заявителя время для индивидуального устного информирования.
Информация, требующая дополнительного изучения норм действующего законодательства, предоставляется только на основании письменного обращения.
Индивидуальное устное информирование заявителей о входящей корреспонденции, связанной с осуществлением регионального государственного ветеринарного надзора, представляется должностным лицом общего отдела Депветеринарии края лично и с использованием средств телефонной связи.
При информировании заявителей должностное лицо общего отдела Депветеринарии края называет свою фамилию, имя, отчество, замещаемую должность, а затем в вежливой форме подробно предоставляет информацию по следующим вопросам:
о входящем номере, под которым зарегистрировано в системе делопроизводства Депветеринарии края письменное обращение;
о дате принятия решения по письменному обращению;
место размещения на официальном сайте Депветеринарии края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет справочной информации по вопросам осуществления регионального государственного ветеринарного надзора.
Время разговора не должно превышать 15 минут.»;
подпункт 2.1.3 изложить в следующей редакции:
«2.1.3. Порядок, форма, место размещения и способы получения справочной информации.
Справочная информация о месте нахождения, телефонах, графике работы Депветеринарии края, осуществляющего региональный государственный ветеринарный надзор, его территориальных отделов, адресах электронной почты и официального сайта Депветеринарии края в информационно-телекоммуника-ционной сети «Интернет» размещена на официальном сайте Депветеринарии края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в федеральном реестре, региональном реестре, на Едином портале, на Региональном портале.
«Справочная информация об осуществлении регионального государственного ветеринарного надзора размещается:
на официальном сайте Депветеринарии края;
на Едином портале;
на Региональном портале;
на информационных стендах в помещениях Депветеринарии края и местах нахождения отделов Депветеринарии края, осуществляющих региональный государственный ветеринарный надзор.
На официальном сайте Депветеринарии края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет размещается следующая информация:
полное наименование, место нахождения, график работы, номера телефонов, адреса электронной почты Депветеринарии края и отделов Депветеринарии края, осуществляющих региональный государственный ветеринарный надзор;
порядок осуществления регионального государственного ветеринарного надзора в текстовом виде (Административный регламент);
нормативные правовые акты, регулирующие осуществление регионального государственного ветеринарного надзора.
На Едином и Региональном портале размещается следующая информация:
полное наименование, место нахождения, график работы, номера телефонов, адреса электронной почты, адрес официального сайта Депветеринарии края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и отделов Депветеринарии края, осуществляющих региональный государственный ветеринарный надзор;
порядок и места получения информации заинтересованными лицами по вопросам осуществления регионального государственного ветеринарного надзора, 
сведения о порядке осуществления регионального государственного ветеринарного надзора;
перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление регионального государственного ветеринарного надзора;
досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Депветеринарии края, осуществляющего региональный государственный ветеринарный надзор, а также его должностных лиц.
На информационных стендах в помещениях Депветеринарии края и местах нахождения отделов Депветеринарии края, осуществляющих региональный государственный ветеринарный надзор, размещаются следующие сведения:
полное наименование, место нахождения, график работы, номера телефонов, адреса электронной почты, адрес официального сайта Депветеринарии края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и отделов Депветеринарии края, осуществляющих региональный государственный ветеринарный надзор;
исчерпывающая информация об осуществлении регионального государственного ветеринарного надзора в текстовом виде (Административный регламент).
Для обеспечения удобства и доступности информации, размещаемой на информационном стенде, при изготовлении информационных материалов для стенда используется шрифт TimesNewRoman размером не менее 14.»;
пункт 2.2 изложить в следующей редакции:
«2.2. Сведения о размере платы за услуги организации (организаций), участвующей (участвующих) в осуществлении государственного контроля (надзора), взимаемой с лица, в отношении которого проводятся мероприятия по государственному контролю (надзору).
Плата за услуги экспертов и экспертных организаций, участвующих в осуществлении регионального государственного ветеринарного надзора, не взимается с лиц, в отношении которых проводятся мероприятия по государственному контролю (надзору).»;
в пункте 2.3:
наименование изложить в следующей редакции:
«2.3. Срок осуществления регионального государственного ветеринарного надзора.»;
в абзаце 2 слова «Срок исполнения государственной функции» заменить словами «Срок осуществления регионального государственного ветеринарного надзора»;
2.4. В разделе 3:
в абзаце 1 слова «Исполнение государственной функции» заменить словами «Осуществление регионального государственного ветеринарного надзора»;
абзац 7 исключить;
в пункте 3.1:
в подпункте 3.1.2.3.2 после абзаца 3 дополнить следующим абзацем:
«нарушение требований к маркировке товаров.»;
в подпункте 3.1.2.11 после слов «природного характера,» дополнить словами «нарушения требований к маркировке товаров,»;
в подпункте 3.1.2.24 абзац 8 изложить в следующей редакции:
«сведения о результатах поверки средств измерений из Федерального информационного фонда по обеспечению единства измерений.»;
подпункт 3.1.5.7 изложить в следующей редакции:
«3.1.5.7. Информация о плановых и внеплановых проверках деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, об их результатах и о принятых мерах по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений подлежит внесению в единый реестр проверок в соответствии с правилами формирования и ведения единого реестра проверок, утвержденными Правительством Российской Федерации»;
в подпунктах 3.4.1, 3.4.4, 3.4.8, 3.4.9 пункта 3.4 слова «исполнения управлением государственной функции» заменить словами «осуществления регионального государственного ветеринарного надзора»;
2.5. В разделе 4:
наименование изложить в следующей редакции:
«Раздел 4. Порядок и формы контроля за осуществлением регионального государственного ветеринарного надзора»;
заменить по тексту слова «исполнение государственной функции» словами «осуществление регионального государственного ветеринарного надзора» в соответствующих падежах, слова «исполняющие государственную функцию» - словами «осуществляющие региональный государственный ветеринарный надзор» в соответствующих падежах;
в пункте 4.4 слова «государственной функции» словами «регионального государственного ветеринарного надзора»;
2.6. В разделе 5:
наименование изложить в следующей редакции:
«Раздел 5. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Депветеринарии края, осуществляющего региональный государственный ветеринарный надзор, а также его должностных лиц»;
заменить по тексту слова «исполнении государственной функции» словами «осуществлении регионального государственного ветеринарного надзора», слова «исполняющего государственную функцию» – словами «осуществляющего региональный государственный ветеринарный надзор»;
заменить по тексту слова «обращение (жалоба)» словом «жалоба» в соответствующих падежах; слово «обращение» – словом «жалоба» в соответствующих падежах;
наименование подпункта 5.1 изложить в следующей редакции:
«5.1. Информация для заинтересованных лиц об их праве на досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействия) и (или) решений, принятых (осуществленных) в ходе осуществления регионального государственного ветеринарного надзора (далее – жалоба).»;
наименование подпункта 5.6 изложить в следующей редакции:
«5.6. Органы государственной власти, организации и уполномоченные на рассмотрение жалобы лица, которым может быть направлена жалоба заявителя в досудебном (внесудебном) порядке.»;
2.7. Приложение № 1 исключить.
2. Общему отделу департамента ветеринарии Краснодарского края:
[bookmark: sub_31]1) обеспечить направление настоящего приказа в установленном порядке на электронный адрес департамента информационной политики Краснодарского края для его размещения (опубликования) на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru), а также его размещениена официальном сайте департамента ветеринарии Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
2) направить копию настоящего приказа в 7-дневный срок после принятия в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю.
3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя департамента ветеринарии Краснодарского края Л.Н. Алдошина.
4. Приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.


Руководитель	 Р.А. Кривонос















